Hexan

1S-1N= Ekki krafa(semikrafa) hámark 12 pkt,

opnari má passa með 11-12 pkt og 5332

2L = 16+ eða 11-15 og lauf(ef opnari endurmeldar 2 í hálit við 2T þá

er það EKKI 16+ en allt annað er það)

2T = 4-litur í tígli, 11-15

2H = 4-litur í hjarta, 11-15

2S = 6-litur í spaða, 11-15

2G = 18-19 bal

3L = 5-5,13-15 pkt góðir litir venjulega(mætti alveg fara í mjög góða 12)

3T = 5-5,13-15 pkt góðir litir venjulega(mætti alveg fara í mjög góða 12)

3H = 5-5,13-15 pkt góðir litir venjulega(mætti alveg fara í mjög góða 12)

3S = 6-7-litur og 12-15. Of gott(slagaríkt) í 2s en ekki nóg í 2lauf

Ath að punktarnir ekki heilagir, t.d. má að sjálfsögðu meta fallega 15 pkt

og 6-lit upp í 16+ (Ef þú sérð fyrir að 8 eða 9 pkt+ dugi í geim)

1S-1N

2L -2T = 9-12 pkt

    -2H = natural, 4-8 pkt

    -2S = 4-7 og 3-litur eða max 8 pkt og 2-litur

    -2G = láglitir, 4-8 pkt(Það eina sem kann að hljóma óvænt)

    -3L = 6-litur 4-8 pkt, yfirleitt bara einspil í lit makkers

    -3T = 6-litur 4-8 pkt yfirleitt bara einspil í lit makkers

    -3H = 6-litur 4-8 pkt yfirleitt bara einspil í lit makkers

1S-1N

2L -2T = 9-12 pkt

2H = 4-litur og 16+ (Eða má einnig ræða að hafa þetta 13-14 balanse,

semsagt hendi þar sem þú átt ekki 16+ en vilt heldur ekki passa 1GR?)

2S = 12-15 og lauflitur!! T.d. AD10xx x Dxx AGxx ( gætir e.t.v.

neyðst til að eiga bara 3-lit í laufi í sumum tilfellum)

2G = 15-17

3eitthvað= natural og 16+

Sama hugsun ef opnað á 1H.

1H-1G

2L -2T

2H=lauflitur og 12-15 en allt annað 16+

1H-1S

Hexan í gildi hér líka. Eina vafamálið er hvernig við viljum hafa

1H-1S

2L-2T

2S? Er þetta 3-litur og ekki sterkt eða hvað?
